	
	Дистанционные курсы повышения квалификации 

по программе дополнительного профессионального образования

«Экономическая безопасность»
144 ак.часов


	Программа курсов предназначена для специалистов, ответственных за обеспечение на предприятии экономической безопасности.
После завершения обучения специалист получает удостоверение установленного образца.



ПРОГРАММА КУРСА:
Модуль 1. Теоретические основы экономической безопасности – 8 ак.час.

Основные понятия экономической безопасности. Цели, задачи, проблемы, субъекты экономической безопасности. Классификация угроз экономической безопасности организации. Функциональные составляющие экономической безопасности. Принципы построения экономической безопасности.

Модуль 2. Нормативно-правовые основы экономической безопасности – 6 ак.час.
Федеральное законодательство об экономической безопасности: законы, акты Правительства, ведомственные акты. Локальные акты: акты Банка России, акты корпораций и т.п. Основные нормативные документы по вопросам обеспечения финансовой безопасности. Основные нормативные документы по вопросам обеспечения кадровой безопасности. Основные нормативные документы по вопросам обеспечения безопасности информации, новое поколение нормативно-технических документов, юридическая значимость электронных документов с электронной подписью. Задачи подразделения экономической безопасности по контролю исполнения законов, норм и правил экономической защиты собственности. Анализ закономерностей и тенденций развития нормативной базы, определяющей параметры защиты собственности организаций, использование отечественного и зарубежного опыта в разработке и корректировке нормативных актов. Разработка предложений для локальной документации, обеспечивающей функционирование системы управления экономической безопасности.

Модуль 3. Экономическая безопасность как основа национальной безопасности – 12 ак.час.
Национальная безопасность как высший уровень безопасности. Цели, задачи национальной безопасности. Угрозы национальной безопасности в различных сферах. Система национальной безопасности. Региональная безопасность. Обеспечение национальной и региональной безопасности в России.
Модуль 4. Экономические преступления как угроза экономической безопасности – 11 ак.час.

Экономические преступления. Противодействие недобросовестной конкуренции, поглощениям, захвату, банкротству организации. Планирование и организация предупреждения правонарушений в экономической сфере.

Модуль 5. Финансовая составляющая экономической безопасности организации – 11 ак.час.

Основы финансовой безопасности. Методы анализа финансово-хозяйственной деятельности. Индикаторы угроз финансовой безопасности. Мероприятия по повышению финансовой устойчивости.
Модуль 6. Кадровая составляющая экономической безопасности организации – 11 ак.час.

Кадровое обеспечение деятельности: персонал, найм, отбор сотрудников. Адаптация персонала, формирование лояльности персонала, виды угроз со стороны персонала. Аттестация сотрудников. Служебные проверки. Способы минимизации ущерба кадровой безопасности. Система контроля и предотвращения убытков, связанных с персоналом. Разработка системы управления кадровой безопасности.
Модуль 7. Информационная составляющая экономической безопасности – 11 ак.час.

Информация, информационные технологии. защищаемая информация, персональные данные, меры по обеспечению безопасности персональных данных, коммерческая тайна, служебная тайна, банковская тайна, информация в ключевых системах, информационной инфраструктуры, классификация информации ограниченного доступа, лицензирование в области защиты информации, сертификация средств защиты и аттестация, объектов информатизации, сертификация средств защиты информации, аттестация объектов информатизации. Организация защиты информации в системах и средствах информатизации и связи, состояния защиты информации. Основные механизмы защиты информационных систем. Управление механизмами защиты. Страхование информационных рисков
Модуль 8. Текущий контроль выполнения требований экономической безопасности в организации – 17 ак.час.

Основы бухгалтерского учета, ревизии, контроля и аудита. Контрольная и ревизионная работа и служебные проверки в составе комиссий и рабочих групп по выявлению нарушений экономической деятельности. Контроль дебиторской задолженности. Мониторинг административно-хозяйственной деятельности по соблюдению требований экономической безопасности. Планирование и проведение контрольных мероприятий по выявлению нарушений требований экономической безопасности.

Модуль 9. Управление рисками – 12 ак.час.

Виды рисков. Выявление причин, оказывающих негативное влияние на экономическую стабильность, уровень конкурентоспособности, и принятие мер по их локализации и устранению. Сбор, анализ информации в различных открытых источниках для решения системно взаимосвязанных или сложных проблем управления рисками. Анализ риска и оценка его величины в целях экономической безопасности. Управление финансовыми рисками в системе экономической безопасности. Оценка альтернативных и комплексных решений по защите экономических ресурсов, анализ и подготовка управленческого решения, контроль реализации поставленных задач. Проектирование систем управления рисками. Обеспечение условий защиты ресурсов организации от внешних и внутренних угроз экономической безопасности.

Модуль 10. Построение системы экономической безопасности организации – 17 ак.час.

Структура, задачи службы экономической безопасности. Локальные акты службы экономической безопасности. Подготовка управленческих решений по вопросам экономической безопасности Организация и проведение исследований, инструментальных замеров, установление пороговых значений опасных факторов, влияющих на состояние экономической безопасности.

Модуль 11. Деловая (конкурентная) разведка – 12 ак.час.

Цели, задачи, объекты деловой разведки. Методы добывания и обработки специальной информации. Органы добывания и обработки специальной информации. Структура системы деловой разведки. Основные направления действий разведок иностранных государств. Основные направления действий деловых разведок конкурирующих организаций. Агентурные способы деловой разведки. Классификация видов технической разведки. Технические способы доступа к конфиденциальной информации. Способы и средства наблюдения. Способы и средства перехвата радиосигналов. Технические способы и средства подслушивания. Методы информационно-аналитической работы. Методики решения задач деловой разведки.
Модуль 12. Отраслевые особенности экономической безопасности – 12 ак.час.

Государственные учреждения. Муниципальные учреждения. Государственные органы власти. Промышленные предприятия. Финансовые учреждения. Интернет и информационные системы. Строительство. Торговля. Транспорт и связь. Образовательные организации. Подготовка отчета о стажировке.
Итоговая аттестация – 4 ак.час.

Экзамен (тестирование) и/или защита итоговой работы.
Стоимость обучения– 8900 руб.*
*Слушателям предоставляется скидка при обучении 5 человек от одной организации.
Для государственных (муниципальных) учреждений возможно обучение по гарантийному письму, без предоплаты.
	Мы находимся по адресу:

г.Смоленск, ул. Коммунистическая, 6
Учебный центр компании “Выбор”
	Регистрация на курсы:

Тел.: (4812) 701-202; сот.60-67-27; 
Эл.почта: umc@icvibor.ru
Сайт: http://icvibor.ru/rent/
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