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	СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ с онлайн-трансляцией   
07 апреля 2021 года с 10.00 до 17.00 час.
перерыв: 13:00-14:00
«Затраты в бухгалтерском и налоговом учете: НОВЫЕ требования и СЛОЖНЫЕ ситуации»


	Лектор: Ефремова Анна Алексеевна - аттестованный аудитор, налоговый консультант (член Палаты налоговых консультантов России) и профессиональный бухгалтер (член Института профессиональных бухгалтеров России), член методологического совета по вопросам бухгалтерского учета ОАО «НК «Роснефть», ответственный секретарь Клуба Главных бухгалтеров крупнейших отечественных предприятий и холдингов, генеральный директор аудиторско-консультационной компании «Вектор развития» (г. Москва).


Семинар предназначен для руководителя, главного бухгалтера, бухгалтера, финансового менеджера, специалиста по налогообложению, аудитора.
Сегодня происходит очень много нового в учете затрат и формировании себестоимости: вступил в действие новый ФСБУ 5/2019 «Запасы» со своими требованиями и ограничениями, появилось много новых видов затрат в связи с удаленной работой, необходимостью соблюдения новых санитарных требований, отменены нормативно-правовые акты по учету спецодежды и многое другое. Наш семинар будет посвящен рассмотрению этих и иных вопросов, важных для бухгалтера: мы рассмотрим новые правила учета на числовых примерах и бухгалтерских проводках, поговорим, как избежать налоговых рисков, как рассчитать себестоимость продукции, работ, услуг для целей бухгалтерского, налогового и управленческого учета.

ВНИМАНИЕ: возможно участие на Вашем рабочем месте при оплате до 02.04.2021.
ПРОГРАММА СЕМИНАРА:
1.
Затраты и расходы в соответствии с ПБУ 9/99 и ПБУ 10/99. Понятие расходов и их классификация в ФСБУ 5/2019 и для целей налогообложения: одинаковые слова при совершенно разном смысле. Обзор отличий учета затрат для целей налогообложения прибыли от бухгалтерского учета. Как это влияет на формирование разниц для целей ПБУ 18/02.

2.
Формирование отчета о финансовых результатах и расчет чистой прибыли организации: принципиальные отличия различных видов расходов, разбор сложных случаев и примеров – коммерческие и управленческие расходы, затраты текущие и отложенные, расходы будущих периодов.

3.
Принципы признания расходов в бухгалтерском и налоговом учете. Деление расходов на прямые и косвенные. Принципы учета затрат. Классификация затрат. Статьи и элементы затрат. Какие требования содержатся в ФСБУ 5/2019 «Запасы» к учету непроизводительных расходов, можно ли по новому Стандарту учесть расходы на брак и простои, учет спецодежды по новым правилам. Что делать в переходный период – по состоянию на 31.12.2020 или 01.01.2021?

4.
«Коронавирусные» расходы и убытки: как их учесть, какие из них можно признать в налоговом учете: как оформить отмену командировки, можно ли компенсировать чужие расходы (работников, подрядчиков и проч.), как учесть государственную помощь и меры поддержки, включая кредиты на поддержание занятости.

5.
Первичный сбор затрат на производство и их документирование в зависимости от видов затрат. Нормирование в использовании ресурсов.

6.
Способы калькулирования: позаказный, попередельный, иные. Полуфабрикатный и бесполуфабрикатный учет.

7.
Закрытие периода в бухгалтерском учете: распределение по видам продукции затрат вспомогательных производств, общехозяйственных и общепроизводственных расходов.

8.
Оценка незавершенного производства, примеры расчета стоимости незавершенного производства при различных степенях оценки.

9.
Нормативный метод учета себестоимости «Стандарт-Кост»

10.
Основные типы ошибок и налоговые риски при признании расходов различного вида для целей налогообложения прибыли. Сложные ситуации в связи с учетом затрат и формированием себестоимости: ремонт ОС (включая арендованные), давальческая переработка сырья, расходы на спецодежду, выплаты работникам и проч.

11.
Ответы на вопросы, практические рекомендации.

Стоимость – 3700 руб.* обеспечиваем раздаточным материалом.

*Скидки:

 - при оплате до 31.03.2021 – 10% (3330 руб.); - при регистрации на сайте – 5% (3515 руб.); 

- по дисконтной карте – 15% (3145 руб.).   Скидки не суммируются. 
* Аудио/видеозапись участниками мероприятия строго запрещена.

Кто не сможет участвовать в онлайн-трансляции по личным причинам, мы вышлем запись мероприятия с раздаточным материалом.

	Семинар состоится в компании «Выбор» по адресам:

г.Смоленск, ул. Коммунистическая,6;

г.Вязьма, ул.Смоленская, 6

г.Сафоново, ул.Ленина, 16а


	Регистрация на семинар:

Телефон: (4812) 701-202;

Сот. тел.: 60-67-27; +7-915-654-33-67
Эл.почта: umc@icvibor.ru
Сайт: http://icvibor.ru/rent/


	Предварительная регистрация обязательна! 
Основанием для оплаты служит настоящее письмо-оферта (п. 2 ст. 432 ГК РФ).

Вход по платежным документам. Возможна оплата за наличный расчет в день проведения семинара. Для безналичного расчета в платежном поручении указать: «оплата за консультационные услуги» на основании данного информационного письма. Получатель: ООО «Консультационный Центр», ИНН 6730049994, КПП 673001001, р/с 40702810459020005413 в Смоленском отделении N8609 ПАО Сбербанка г. Смоленска, БИК 046614632, к/с 30101810000000000632
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