	
	Дистанционные курсы повышения квалификации 

по программе дополнительного профессионального образования

«Антикоррупционные меры при осуществлении образовательного процесса»
72 ак.часа


	Программа курсов предназначена для руководителей, управленцев, директоров, а также педагогов и  преподавателей в различных образовательных учреждениях.
После завершения обучения специалист получает удостоверение установленного образца.



ПРОГРАММА КУРСА:
Модуль 1. Нормативно-правовые основы предупреждения и противодействия коррупции в образовательной сфере(14 часов). Лекции (7 часов). 

Ознакомление слушателей с основными принципами и направлениями предупреждения и противодействия коррупции в образовательной сфере. Приводится характеристика законодательной базы по противодействию коррупционного поведения как отечественного, так и международного. Анализируются принципы противодействия коррупции в образовательной среде. Рассматриваются современные тенденции развития законодательства в России.

Самостоятельная работа (6 часов). Изучение литературы по модулю. Повторение пройденного материала. Контроль знаний (1 час). Тестирование.

Модуль 2. Виды коррупционных правонарушений в образовательной сфере. Ответственность юридических и должностных лиц (14 часов). Лекции (7 часов). 

Рассматриваются виды коррупционных правонарушений в образовательной сфере. Исследуется ответственность юридических и должностных лиц. Описываются типы правонарушений в сфере образования. Рассматривается опасность коррупции в сфере образования, которая заключается в том, что процесс воспитания и обучения сводится к сделке, в которой существенное значение имеет лишь получение представителем системы образования вознаграждения за использование своего должностного положения. 

Самостоятельная работа (6 часов). Изучение литературы по модулю. Повторение пройденного материала.  Подготовка к тестированию и заданиям для самостоятельной работы. Контроль знаний (1 час). Тестирование.

Модуль 3. Особенности антикоррупционной политики организаций (14 часов). Лекции (7 часов). 

Ознакомление слушателей с понятиями антикоррупционной политики организаций. Рассматривается разработка и реализация антикоррупционной политики. Описываетсяалгоритм согласования и утверждения проекта антикоррупционной политики. Подробно проанализированы конфликты интересов и оценка коррупционных рисков.

Самостоятельная работа (6 часов). Изучение литературы по модулю. Повторение пройденного материала. Контроль знаний (1 час). Тестирование.

Модуль 4. Взаимодействие различных институтов в сфере противодействия коррупции (14 часов). Лекции (7часов). 

Описывается сущность взаимодействия различных институтов в сфере противодействия коррупции. Рассматривается участие в коллективных инициативах по противодействию коррупции. Излагается антикоррупционная деятельность Рособрнадзора.

Самостоятельная работа (6часов). Изучение литературы по модулю. Повторение пройденного материала. Подготовка к тестированию. Контроль знаний (1 час). Тестирование.

Модуль 5. Формирование антикоррупционного мировоззрения и антикоррупционное воспитание в образовательном учреждении (14часов). Лекции (7 часов). 

Ознакомление слушателей с современными теоретическими и практическими направлениями иметодиками антикоррупционного воспитания. Рассматриваются актуальные вопросы обучения кадров и консультирования работников по антикоррупционной направленности. Описываются усилия коллектива и публичность антикоррупционных мер. Анализируется сущность внутреннего контроля и аудита.

Контроль знаний (1 час). Тестирование.Самостоятельная  работа (6часов). Изучение литературы по модулю. Повторение пройденного материала.

Итоговая аттестация (2часа).

Экзамен (тестирование) и/или защита итоговой работы.
Стоимость обучения– 3400 руб.*
*Слушателям предоставляется скидка при обучении 5 человек от одной организации.
Для государственных (муниципальных) учреждений возможно обучение по гарантийному письму, без предоплаты.
	Мы находимся по адресу:

г.Смоленск, ул. Коммунистическая, 6
Учебный центр компании “Выбор”
	Регистрация на курсы:

Тел.: (4812) 701-202; сот.60-67-27; 
Эл.почта: umc@icvibor.ru
Сайт: http://icvibor.ru/rent/
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